



Следствием устанавливаются обстоятельства гибели женщины, тело которой обнаружено в реке



Торжокским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения в реке Тверца тела женщины без видимых телесных повреждений.

Предварительно установлено, что 11 июля в утреннее время женщина направилась на работу и до 17 июля ее местонахождение не было известно.

Место обнаружения тела осмотрено следователем следственного отдела Следственного комитета и сотрудниками полиции. Для установления причины смерти будет назначена



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

судебно-медицинская экспертиза.

Устанавливаются все обстоятельства, которые привели к трагедии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1809799>